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Глобалізація, інтеграція України у світовий економічний простір та публічність 
політики Європейського Союзу передбачають різноманіття каналів зв'язку з 
державними та громадськими структурами. Тобто набуваєактуальності необхідність 
визначення чіткої позиції по відношенню до органів державної влади та послідовно 
її розвивати. Все вищезазначене вимагає усвідомлення, що GR-діяльність - це 
частина корпоративної стратегії підприємства. Отже, окремі завдання, які раніше 
принципово вирішувалися не публічним чином, сьогодні можна і потрібно 
вирішувати публічно. 

Термін «GovernmentRelations» (GR), як стійкий вираз в західній літературі, 
виник для того, щоб уникнути негативних асоціацій пов'язаних з терміном 
«лобізм»[1]. Хоча до цих пір пряме лобіювання залишається одним з 
найголовніших інструментів GR-менеджменту. 

Відомо, що GR-менеджмент - один з напрямків комунікативного менеджменту, 
метою якого є узгодження власних інтересів підприємства з інтересами органів 
державної влади різного рівня задля зниження ризиків діяльності та забезпечення 
сталого розвитку. 

Процес виникнення та інституалізації GR-департаменту в компанії залежить від 
ступеня розвитку самого підприємства, її розміру, галузі, стратегічних цілей взагалі 
та завдань бізнесу компанії зокрема. Відомо, що ринковий попит на менеджерів із 
взаємодії з органами влади сьогодні приблизно дорівнює пропозиції 

GR-менеджмент в сьогоднішньому розумінні фактично націлений або на 
посилення впливу на позицію органів законодавчої або виконавчої влади при 
прийнятті важливих в комерційному плані законодавчих актів, або на реалізацію 
конкретних комерційних інтересів та структур державної політики з того чи іншого 
економічного питання [2]. 

Тому для подальшого розвитку GR-менеджменту, як напряму комунікативного 
менеджменту, в Україні,необхідна систематизація існуючих практик, узагальнень та 
розповсюдженні позитивного досвіду тих компаній, які вже його мають. 
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